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Рассматриваются концептуальные основы формирования единого распределенного краеведческого
фонда библиотек региона как способа доступа пользователей к краеведческим и местным документам. 

The conceptual basis of building the unified distributed local history collection of regional libraries is con-
sidered as a means of providing access to local history and regional documents. 

Розглядаються концептуальні засади формування єдиного розподіленого краєзнавчого фонду
бібліотек регіону як засобу доступу користувачів до краєзнавчих та місцевих документів. 

Ефективне функціонування єдиного розподіленого краєзнавчого фонду залежить від рівня йо-
го доступності для користувачів. 

Доступність фонду – широке поняття, складовими якого є: зручна форма безпосереднього дос-
тупу на місці зберігання, через МБА, електронний доступ, зручний час (графік роботи і термін
очікування); зручне місце (ОУНБ, навчальна бібліотека, бібліотека за місцем роботи, вдома).
Традиційний МБА має перетворитися на автоматизовану систему доставки документів. 

Корпоративна діяльність по формуванню і використанню єдиного розподіленого краєзнавчого
фонду (ЄРКФ) бібліотек регіону потребує створення відповідної системи управління як об’єктом-
ЄРКФ, так і суб’єктами – співробітниками бібліотек усіх типів і видів регіону. 

Доля бібліотечних колекцій краєзнавчих документів і місцевих видань прямо пов’язана з
рівнем матеріально-технічного забезпечення і фінансовими можливостями бібліотек. 

У розвинених зарубіжних країнах (США, Великобританії, Швеції та ін. ) давно усвідомлена
велика соціальна значимість збирання і зберігання колекцій краєзнавчих документів. Ця діяльність
вважається пріоритетною і фінансується не лише з місцевого, а й федерального бюджету. Фінанси
виділяються з урахуванням потреб кожної бібліотеки у здійсненні краєзнавчих программ з ком-
плектування, вивчення, охорони і використання краєзнавчих фондів. Створення документно-
інформаційної бази «регіональної пам’яті»-завдання далеко не регіонального, а загальнодержавно-
го значення. Воно потребує пріоритетного фінансування, виділення достатніх фінансових (держав-
них і місцевих) асигнувань, пошуку альтернативних джерел фінансового забезпечення формування
єдиного розподіленого краєзнавчого фонду бібліотек регіону. 

З розвитком ринкових відносин значення додаткових джерел фінансування буде зростати. Це-
кооперування коштів, добровільні внески і благодійні пожертвування місцевих підприємств,
установ та організацій різних форм власності, приватних осіб, регіональні програми благодійних
фондів, надходження від реалізації платних послуг бібліотек тощо. 


